

## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 4. ANUNCIOS

Consejería de Hacienda y Administración Pública

**2929 Corrección de errores en el anuncio de formalización del contrato de obra de proyecto básico y de ejecución de restauración y acondicionamiento de la Iglesia de San Esteban de Murcia, estructura fase II. Expte. 70/2015.**

Advertido error en la publicación del anuncio n.º 1945, aparecido en el BORM n.º 57 de fecha 9 de marzo de 2016, relativo a Anuncio de formalización de contrato de obra. Obra de proyecto básico y de ejecución de restauración y acondicionamiento de la Iglesia de San Esteban de Murcia, Estructura Fase II. Expte. 70/2015, se rectifica en su apartado 5.c) en los siguientes términos:

Donde dice: "Contratista: Construcciones Volapie S.L. con CIF: n.º B-3038997."

Debe decir: "Contratista: Tecnología de la Construcción y Obras Públicas S.A. (TECOPSA), con CIF. n.º A-13303763.

Murcia, 23 de marzo de 2016.—La Secretario General, M.ª Pedro Reverte García.